



Дмитрий Братчиков из Краснодара служил в Чечне, командовал ротой спецназа. После отставки храбрый командир успел поработать и предпринимателем, и маркетологом, однако новое призвание обрёл в совершенно непривычной области – стал мастером маникюра и педикюра.

На обучающих курсах Братчиков был единственным мужчиной, но это не помешало офицеру получить сразу два диплома. Сильный пол в этой деликатной профессии – большая редкость, в одном из дипломов даже по привычке написали «Маникюрша и педикюрша 2-го разряда».

«Почти сразу нашёл работу в студии, – рассказывает Дмитрий. – Многие салоны ищут некую изюминку, чтобы отличаться от конкурентов, поэтому меня и взяли. Хотелось перебороть гордыню и попробовать то, чем занимаются женщины. С виду всё казалось таким простым, но эта работа – адский труд».

Первое время посетительницы с опаской поглядывали на брутального мужика, который теперь зачищал не бандитские ущелья, а женские ноготки, нередко даже отказывались от услуг Братчикова, дожидаясь очереди к его коллеге-женщине. И лишь спустя месяцы дамы поняли, что более бережного специалиста ещё нужно поискать. Теперь у бывшего спецназовца целая рота постоянных клиенток, которые без ума от своего мастера.